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SOS
Специализирано издание 
 за пожарна безопасност 
 и защита на населението

Детски празник в пожарната 

Турнир по пожароприложен спорт за 
купа „Севтополис“

Празник

Казанлък

5 юни – Ден на българския доброволец 
Доброволец

Учение 
Сандански

Доброволци
Габрово

XXII Републикански състезания на 
младежките противопожарни отряди 
"Млад огнеборец" 

Българска гордост!!! 

Награда 

Състезание на доброволци 2023

Млад огнеборец

Състезание

Пловдив

Трявна
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Празник

Детски празник в пожарната
Детски празник с много му-

зика, състезания и забавления 
организираха Факултет „По-
жарна безопасност и защита на 
населението“ към Академия на 
МВР, Главна дирекция „Пожар-
на безопасност и защита на на-
селението“ и столичния район 
„Илинден“ по случай Междуна-
родния ден на детето.

Всеки малчуган получи шанс 
да се качи в пожарен автомо-
бил, да разгледа гаража на по-
жарната служба и да се докосне 
до оборудването на огнебор-
ците. Забавлението на децата 
продължи с целене на мишени с 
водна струя, спасяване на Мечо 
от пожар и още много образо-

вателно-развлекателни игри. За 
положените усилия и отличното 
представяне получиха и заслу-

жени грамоти.
Гостите на празника наблю-

даваха оспорваната надпре-
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вара „Предизвикателство за 
пожарникари“ - състезание, в 
което обучаващи се и профе-
сионални пожарникари изпъл-
ниха комплекс от упражнения и 
показаха практически умения. 

Сърдечни поздрави по слу-

чай празника децата получи-
ха от гл. комисар Александър 
Джартов – директор на ГДПБЗН 
и кмета на район „Илинден” г-н 
Иван Божилов.

Кукленото представление на 
лятна сцена в парк „Св. Троица” 

бе специален подарък-изне-
нада за малчуганите от район 
„Илинден“.

За доброто настроение на 
всички се погрижи и Предста-
вителният духов оркестър при 
Академията на МВР.
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Доброволец

5 юни – Ден на българския 
доброволец

На 5 юни 2023 г. за първи път се отбеляза Ден на българския доброво-
лец за предотвратяване или овладяване на бедствия, пожари и из-
вънредни ситуации и отстраняване на последиците от тях. 

По време на церемонията с 
почетен знак бяха отличени г-н  
Иван Видоловски – първи пред-
седател на Управителния съвет 
на Националната асоциация 
на доброволците в Република 
България (НАДРБ) и главен ин-

спектор Костадин Чифлигаров 
- инициатор и радетел за създа-
ването и развитието на нацио-
нално сдружение на добровол-
ците. Благодарение на техните 
усилия се поставя началото на 
дейността на Национална асо-

циация на доброволците!
Също така с почетен знак 

бяха отличени и главен инспек-
тор Ралица Тодорова, както и 
г-н Стелиян Хараланов, с чиито 
неуморен труд, всеотдайност и 
непрестанни усилия, асоциаци-
ята върви напред!

С почетен плакет бяха на-
градени партньорите „Бултекс 
99“ ЕООД, „СИТИ КОМПЮТЪР – 
АЛЕКС“ ЕООД и Петрол АД.

Работата на нашите добро-
волци, свързана с бежанската 
вълна, след започване на вой-
ната в Украйна, бе подпомогна-
та от дарителите Lidl Bulgaria, 
Hewlett Packard Enterprise, Ска-
раБар Kontrax. Отличени бяха 
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доброволците Станил Ереев, 
д-р Деница Даскалова и Мигле-
на Ереева и доброволците Алек-
сандра Ковалчук, Костянтин Ко-
валчук, Боряна Райнова, Георги 
Лефтеров, Дарья Чернишова, 
Димитър Димитров, Дияна До-
брева, Зорница Гечева, Емил 
Йорданов, Игор Романовски, 
Катерина Довган, Таня Чалуко-
ва, Олга Колот, Свитлана Заха-
рова и Таня Чалукова.

През есента на 2022 г., кога-
то опустошително наводнение 
заля карловските села Слати-
на, Богдан, Каравелово и пло-
вдивското село Трилистник в 
дейностите по разчистването 
на селата се включиха много 
доброволци от Доброволно 
формирование Велинград  и 
Офроуд Клуб 4х4 Велинград, 
Доброволно формирование за 
овладяване на бедствия София, 
Доброволно формирование " 
Сърница", Доброволно Форми-
рование Белово, Доброволно 
Формирование "Актив-112", 
Доброволно формирование 
"Пловдив 112", Доброволно 
формирование към Община 
Панагюрище, Доброволно фор-
мирование към Община Стрел-
ча, Доброволно формирование 
"Мейдей" България, Аварийно 
Спасяване Пловдив, Добровол-
но формирование към Община 
Родопи Доброволно формиро-
вание към Община Свищов. 

Техните усилия бяха подкре-
пени от г-н Трифон Гидиков, кой-
то осигури средствата за гориво 
и режийни разходи на всички 
доброволни формирования на 
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терен.

Почетен знак на асоциацията 
получи и г-н Мартин Неделчев, 
който посвети 1 месец от живо-
та си, за да организира и коор-
динира доброволци на терен. 

На 6 февруари 2023 г. всички 
се събудихме с една изключи-
телно лоша новина – опустоши-
телно земетресение в съседна 
Турция. Същият ден на обяд, 
след едно телефонно обажда-
не от наш доброволец с въпрос 
„Тръгваме ли“, няколко часа по-
късно 52 смели мъже и жени се 
отправиха към сърцето на Тур-
ция. Същите тези смели мъже 
бяха отличени с благодарстве-
на грамота от председателя на 
асоциацията, а техните ръко-
водители на терен Георги Влай-
ков, Иво Колчаков и  Димитър 
Христов бяха отличени с поче-
тен знак. Почетен знак получи 
и „спасителят на спасителите“ 
Александър Ковачев, който 
предостави своя специално 
пригоден за оцеляване автобус, 

спасил ги от тежките зимни ус-
ловия в Турция. 

Най-големият дарител на 
асоциация, който изключител-
но бързо предостави необхо-
димите средства за осъществя-
ване на спасителната мисия в 
Турция, Фондация „Лъчезар Цо-
цорков“ получи плакет. Почетни 
плакети получиха и останалите 
големи дарители за подкрепата 
им към пострадалите от опусто-
шителните земетресения в Тур-
ция и Сирия през 2023 година 
NuHealth, Kintrade Enterprise, 
SPA DEMETRA и DS Smith 

На церемонията бяха разда-
дени за първи път и учредени-
те награди на името на Богдан 
Личев, пожарникар, отличил 
се със своята активна дейност, 
смелост и непримирост и на 
името Радка Немска, общински 
служител и ръководител на До-
броволно формирование Па-
нагюрище, отличила се с всеот-
дайност, безгранично желание 
да помага и радетел на добро-

волческата кауза.  Наградите 
са предназначени за пожарни-
кари и общински служители, 
прегърнали каузата добровол-
чество отвъд служебните си за-
дължения.

Найден Личев - брат на Бог-
дан Личев, връчи наградата на 
главен инспектор Милен Дрън-
даров – началник на сектор ПГ 
и СД в Регионална дирекция 
„Пожарна безопасност и защи-
та на населението“ – Пазарджик 
и главен инспектор Стоян Сто-
янов - началник на сектор ПГ и 
СД  в Регионална дирекция „По-
жарна безопасност и защита на 
населението“ – Варна.

Награда бе връчена на г-жа 
Надежда Казакова - кмет на об-
щина Брацигово и г-н Алексан-
дър Ненов – зам.-кмет на общи-
на Костинброд.

По време на събитието бе 
представена изложбата на ко-
легите от Пещерно спасяване 
/ Cave Rescue Bulgaria – „7,8 по 
рихтер Спасителите“.
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Млад огнеборец

XXII Републикански състезания 
на младежките противопожарни 

отряди "Млад огнеборец"
На 3 и 4 юни в к.к. Албена 

се проведоха XXII Републикан-
ски състезания на Младежки-
те противопожарни отряди 
„Млад огнеборец“. Организа-
тори на съревнованието са ГД 
„Пожарна безопасност и за-
щита на населението“ - МВР и 
Българската федерация по 
пожароприложен спорт в 
партньорство с Министерство 
на образованието и науката, 
Министерство на младежта и 
спорта и Съюз на пивоварите в 

България.
В ежегодната надпрева-

ра премериха сили почти 300 
деца от цялата страна.

Стартът на състезанието бе 
на 3 юни от 9:00 ч. на тревната 
площ пред хотел „Добруджа“. В 
първия състезателен ден 28-те 
отбора се бориха за медали в 
дисциплината „Бойно разгръ-
щане на състезателна пътека“. 
На 4 юни състезанието про-
дължи с дисциплината „400 
м щафетно бягане с препят-



112

БРОЙ 06/ 2023

10 

Млад огнеборец
ствия“, а след приключването 
й, от 15 часа се състоя церемо-
нията по награждаване на най-
добрите. 

На церемонията по награж-
даване присъстваха г-н Иван 
Демерджиев – министър на 
вътрешните работи, гл. ко-
мисар Александър Джартов 
– директор на Главна дирек-
ция „Пожарна безопасност и 
защита на населението“, г-н 
Красимир Станев – изп. дирек-
тор на Албена АД, г-н Атанас 
Дучев – зам.-областен упра-
вител на Добрич, ст. комисар 
Цветан Пировски – директор 
на ОДМВР Добрич и комисар 
Дарин Димитров – директор 
на Регионална дирекция „По-
жарна безопасност и защита 
на населението“ - Добрич. За 
доброто настроение на всич-
ки се погрижиха мажоретките 
на Спортен клуб „Каприз“ – 
гр. Тервел с тяхната сценична 
програма.

В комплексното класиране 
купата спечели отрядът на IX 
ОУ „Панайот Волов“, гр. Шумен. 

През двата състезателни 
дни на XXII Републикански 

състезания на МПО „Млад ог-
неборец“ учениците показаха 
висок спортен дух и завидни 
технически умения. До по-
бедата с резултат от 952,48 
точки в дисциплината “Бойно 
разгръщане на състезателна 
пътека” стигна IX ОУ „Панайот 
Волов“, гр. Шумен. На второ 
място остана отборът на СУ 
„Никола Вапцаров“, гр. Айтос 
с резултат 947,97 точки. Брон-
зовото трето място в тази дис-
циплина зае отрядът на СУ „Ва-
сил Левски“, гр. Троян с 938,89 
точки.

В дисциплината “400 м ща-
фетно бягане с препятствия” 

първо място с резултат 104,55 
точки заеха учениците от IX 
ОУ „Панайот Волов“, гр. Шу-
мен. Второто място с резултат 
102,64 точки завоюваха младе-
жите от СУ „Никола Вапцаров“, 
гр. Айтос, а трети останаха 
представителите на СУ „Васил 
Левски“, гр. Троян с резултат 
98,33 точки.

В комплексното класиране 
купата спечели отрядът на IX 
ОУ „Панайот Волов“, гр. Шумен. 
Младите огнеборци от СУ „Ни-
кола Вапцаров“, гр. Айтос взе-
ха сребърните медали. Трето 
място зае отрядът от СУ „Васил 
Левски“, гр. Троян.
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Габрово

Областна администрация Габрово домакинства на среща по въпроси-
те за доброволните формирования

Доброволци
Среща по въпросите за до-

броволните формирования с 
представители на общините в 
областта, на Главна дирекция" 
Пожарна безопасност и защи-
та на населението" и на Реги-
оналната дирекция" Пожарна 
безопасност и защита на насе-
лението" се проведе в Заседа-
телната зала на Областна адми-
нистрация Габрово. В рамките 
на събитието бяха представени 
настъпилите и предстоящите 
промени в нормативната уред-
ба, стратегически документи и 
програми за доброволните фор-
мирования. 

"Радвам се, че област Габро-
во е домакин на тази среща. До-
броволни формирования има 
във всички общини в Габров-
ско. Надявам се дискусията да е 
полезна за всички участващи, а 
бедствията, които активизират 

доброволните формирования, 
да подминат област Габрово и 
страната ни. Искам да пожелая и 
успех на двата отбора от облас-
тта, които ще се включат в състе-
занието за доброволци и млади 
доброволци в Трявна. Благодаря 
и на организаторите от сдруже-
ние „Национална асоциация на 
доброволците в Република Бъл-
гария“ и Главна дирекция „По-
жарна безопасност и защита на 
населението“, които имат за цел 
да популяризират доброволни-
те формирования, създадени 
по реда на Закона за защита при 
бедствия, опознаване на добро-
волци от различни формиро-
вания, повишаване знанията и 
уменията им, както и подобря-
ване на взаимодействието като 
екип.", каза в приветствието 
си областният управител г-жа 
Кристина Сидорова. 

Главен инспектор Ралица 
Тодорова - началник на сектор 
"Доброволни формирования", 
поясни, че след приемането на 
бюджета за 2023 година квотата 
за финансиране на добровол-
ци ще бъде увеличена за две от 
общините в областта. В Габрово 
броят им ще нарасне от 30 на 40 
души, а в Севлиево от 20 на 30. За 
Дряново и Трявна остава квота 
от по 20 души за всяка община. 
Тя допълни, че към настоящия 
момент има незаети места за до-
броволци в общините Габрово, 
Дряново и Трявна. "Освен пър-
воначален курс, доброволците 
минават и специализирани обу-
чения. Всяка община разработва 
План за защита при бедствия. В 
него се прави профил на риска, 
където се определят застраша-
ващите явления като пожари, 
наводнения и др. Съобразно кон-
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кретния профил на риска общи-
ните изпращат доброволците на 
подходящите за тях обучения.", 
обясни главният инспектор.

Тодорова разясни, че през 
2021 година е приета новата На-
редба за реда за създаване и 
организиране на дейността на 
доброволните формирования за 
предотвратяване или овладява-
не на бедствия, пожари и извън-
редни ситуации и отстраняване 
на последиците от тях. Проме-
ните в нормативната уредба са 
свързани с намаляване на обема 
от документи, които общините 
представят при регистрация на 
доброволците. В Централния ре-
гистър на доброволните форми-
рования в Република България 
вече се събира информация и за 
наличните пожарни и спасителни 
автомобили, както и за премина-
тите обучения от доброволците.

Бяха изложени основните по-
ложения в Стратегията за разви-
тие на доброволните формиро-
вания за предотвратяване или 
овладяване на бедствия, пожари 
и други извънредни ситуации в 
Република България за периода 
2021-2030 година. Това е вто-
ра поред стратегия, а срокът на 
действието й е 10-годишен. С нея 
се предвижда създаване на до-
бре обучени и оборудвани екипи 
доброволци, утвърждаване на 
ролята на доброволните форми-
рования в обществото и изграж-
дане на сътрудничество между 
местната власт, работодателите 
и Националната асоциация на 
доброволците в Република Бъл-
гария.
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Награда 
Директорът на Пловдивската пожарна бе отличен с наградата за съ-
ществен принос в развитието на ОУ „Душо Хаджидеков“.

От близо 20 години отличи-
телната статуетка и благодар-
ствена грамота се връчват на 
обикновени хора и обществе-

ни личности, които активно 
подпомагат и допринасят за 
изграждането на положителен 
образ на учебното заведение 

и с действията си дават личен 
пример на подрастващите. 
Седмокласници от училището 
препълниха кабинета на коми-
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сар Мангараков и за пореден 
път изказаха своята благодар-
ност към бързите и навремен-
ни действия на огнеборците, 
с помощта на които едно от 
най-старите учебни заведения 
под тепетата бе спасено от раз-
разилия се пожар в началото 
на учебната година. Децата с 
усмивка и гордост споделиха, 
че не само успешно приключ-
ват учебния процес в любимо-
то си училище, а са успели да 
завоюват редица награди в 
престижни състезания и ини-
циативи. „Училището, което 
Вие - самоотвержените пожар-
никари спасихте, бе наш храм 
на знанието, в който получи-
хме безценни уроци, знания 
и умения, а всичко това ще ни 
направи достойни млади хора, 
които също като вас ще защи-
тават обществено значими ка-
узи."- се казва в благодарстве-
ното писмо от децата. Срещата 
бе изключително вълнуваща и 
емоционална. Сред учениците 
бяха и тримата пълни отлични-
ци – седмокласници от учебно-
то заведение, които тази го-
дина ще поемат по нов път в 
средно училище. Директорът 
на пожарната им връчи лични 
подаръци- комплект класиче-
ска литература, която да им 
напомня, че пътят на успеха е 
в знанието. В края на срещата 
колегите ни огнеборци от Чет-
върта смяна направиха атрак-
тивна демонстрация с автоме-
ханичната стълба и пожелаха 
на децата спокойни летни дни, 
пълни с безгрижни емоции!
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Българска гордост!!!
Националите ни по пожароприложен спорт със сребро в комплексното кла-
сиране, нов национален рекорд и злато в „бойното разгръщане” от между-
народното състезание в Полша.

Отборът на България пред-
стави достойно родината ни в 
международното състезание по 
пожароприложен спорт, което 
се проведе в Честохова, Полша. 
Огнените ни момчета завоюва-
ха второ място в комплексното 
класиране на състезанието. 

Квартетът в състав: Деньо 
Денев, Росен Маринов, Дани-
ел Богданов и Михаил Костов 
се класира на 2-ро място в ща-
фетата 4х100 метра с препят-
ствия. С перфектната си екипна 
стиковка Деньо Денев, Росен 
Маринов, Георги Георгиев, Ма-
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рин Маринов, Любослав Пашев, 
Йордан Желев, Велин Иванов 
направиха родината ни златен 
медалист на бойното разгръща-
не, като поставиха и нов нацио-
нален рекорд от 27.57 секунди! 
Повод за гордост ни донесе и 
класирането на огнебореца Де-
ньо Денев, който зае 6-то място 
в двубоя. 

Състав на отбора и делега-
цията на България: Георги Ге-
оргиев, Деньо Денев, Росен Ма-
ринов, Велин Иванов, Михаил 
Костов, Йордан Желев, Даниел 
Богданов, Любослав Пашев, Ма-
рин Маринов, Валентин Недков; 
ръководител - комисар Стоян 
Колев, съдии - комисар Николай 
Николаев и главен инспектор 
Стоян Стоянов, кинезитерапевт 
Живко Хвойнев, треньор - ин-
спектор Мирослав Ефтимов.
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Международно учение за реагиране в случай на произшествия в тран-
сграничен район се проведе на територията на община Сандански

През периода 12-15 юни 2023 
г. в гр. Сандански се проведе меж-
дународно учение за тестване на 
технологични решения, процеду-
ри и протоколи за взаимодейст-
вие и подходи за обучение на пер-
сонала за реагиране в случай на 
големи трансгранични инциден-
ти, свързани с много пострадали 
и жертви, които изискват между-
народно и междуинституционал-
но взаимодействие. В него взеха 
участие служители на Регионална 
дирекция "Пожарна безопасност 
и защита на населението“ - Бла-
гоевград, полицейски служители 
на РУ-Сандански, Института по 
отбрана "Проф. Цветан Лазаров", 
Военно - медицинска академия, 
курсанти от Националния военен 
университет "Васил Левски", Ака-
демия на МВР и представители 
на 6 държави - България, Гърция, 
Италия, Испания, Норвегия и Пор-
тугалия, които в рамките на ня-
колко дни извършиха тактически 
обучения и демонстрации за хар-
монизация на процеса при оказ-
ване на първа помощ.

Отработени бяха дейности за 
издирване и спасяване на хора 
в сграда, пострадали от земетре-
сение и бедстващи хора на река 
Струма, които са жертви на на-
воднение и на химическо замър-
сяване.

Сандански
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В периода 13-15.06.2023 г. се 
проведе 4-то издание на турни-
ра по пожароприложен спорт за 
купа "Севтополис". В надпрева-
рата взеха участие отборите на 
РДПБЗН - Стара Загора, Плевен, 
Враца, Кърджали и Бургас. Тур-
нирът протече с изключително 
приятелски и спортсменски дух! 
В дисциплината изкачване с щу-
рмова стълба бронзово отличие 
взе Христо Христов от Враца, а 
среброто бе за Стоян Узунов от 
Бургас. Златото украси врата на 
Християн Христов, завоювайки 
го още с първия си опит, на който 
за съжаление получи контузия. 

След приключване на редов-
ните опити най-добрите осем се 
състезаваха на принципа на ди-
ректната елиминация за купата 
на Директора на РДПБЗН - Стара 
Загора. Неин горд собственик 

стана Стоян Узунов от Бургас. 
При 100-метровата пътека с 

препятствия най-бърз бе Деян 
Огнянов от тима на домакините, 
следван от Стоян Узунов от Бур-
гас и Венелин Георгиев от Враца.

След приключване на инди-
видуалните дисциплини стана 
ясно и класирането в двубоя: 
най-бърз бе Стоян Узунов от 
Бургас, а Венелин Георгиев от 
Враца се поздрави със среброто. 
Бронзовото отличие бе за старо-
загорския доайен Христо Пеев. 

Тимът на Враца бе първи в 
пожарната щафета. След тях се 
класираха момчетата от Бургас, 
а третото място бе за Плевенски-
те огнеборци. В дисциплината 
Бойно разгръщане от мотопом-
па с време от 28,01 секунди най-
бърз бе тимът на Кърджали. На 
45 стотни от тях се класираха 

плевенчани, а третото място без 
завоювано от отбора на Враца. 

При сформиране на ком-
плексното класиране бронзова 
купа спечели РДПБЗН - Кърджа-
ли, а среброто отпътува за Пле-
вен. Носител на златната купа и 
победител в IV турнир по ППС за 
купа "Севтополис" стана отбора 
на РДПБЗН - Враца! 

След приключването му, от-
борите изпълниха по още 2 оп-
ита в дисциплината "Бойно раз-
гръщане от мотопомпа" с новата 
помпа Rossenbauer Fox 4 Sport с 
цел изпробването й. Тази свое-
образна надпревара кръстихме 
Купа FOX 4. И като всяка такава 
и тя си имаше своите отличени. 
Трети бе тимът на Стара Загора, а 
второто място бе за Плевен. Но-
сител на купа FOX 4 стана отбо-
рът на РДПБЗН - Кърджали.

Турнир по пожароприложен 
спорт за купа „Севтополис“

Казанлък
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Събитието бе официално от-
крито на 17 юни 2023 г. на стади-
он "Ангел Кънчев" от г-жа Сил-
вия Кръстева - кмет на Община 
Трявна, която поздрави учас-
тниците и пожела успех на всич-
ки доброволни формирования.

Състезанието, организирано 
от Национална Асоциация на 
Доброволците в Република Бъл-
гария - НАДРБ и Главна дирек-
ция "Пожарна безопасност и за-
щита на населението" при МВР 
тази година се проведе в Трявна 
със съдействието и гостоприем-
ството на Община Трявна. Съ-
битието събра във възрожден-
ския град близо 80 участници 
от доброволни формирования 
от цялата страна, които в про-
дължение на два дни показаха 
най-доброто от себе си в под-
готвените колективни и инди-

видуални дисциплини.
Община Трявна пожела успех 

на доброволците от ДФ "Тряв-
на", както и на всички участници 
в тазгодишното състезание.

Наградите на победителите 
бяха връчени на 18 юни 2023 г. 
от г-жа Силвия Кръстева - кмет 
на Община Трявна, старши ко-
мисар Любомир Баров –  за-
местник-директор на Главна ди-
рекция "Пожарна безопасност 
и защита на населението" - МВР, 
г-н Стелиян Хараланов - член на 
УС на "Национална асоциация 
на Доброволните формирова-
ния" и комисар Георги Руси-
нов – директор на РДПБЗН - гр. 
Габрово 

Първи в колективните дис-
циплини се нареди отборът на 
ДФ "Казанлък" с впечатляващи-
те 180 точки.

Веднага след тях се нареди 
вторият отбор на ДФ "Варна 2" с 
165. 5 точки.

Бронзовото отличие грабна 
първият отбор на ДФ "Варна 1", 
който записа 163.5 точки.

В индивидуалните дисци-
плини първите три места си по-
делиха Георги Кемалов от ДФ 
"Казанлък" с най-добро време 
от 7.18, Денислав Попов от ДФ 
"Варна 1" с 7.26 и Ивелина По-
пова от АСП - Пловдив с 8.22. 

Отборът на ДФ "Трявна" зае 
осмо място със завоювани 133.5 
точки.

Всички участници получи-
ха грамоти за своето достойно 
представяне, умения и способ-
ности, които показаха на стади-
он "Ангел Кънчев" в Трявна по 
време на тазгодишното състе-
зание на доброволци 2023.

Състезание на доброволци 2023
Два дни гр. Трявна домакинства на тазгодишното състезание на до-
броволци

Трявна
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Кръгла маса 


